	№
1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у = 6(х+9)2; б) у = 6х2 + 2;в) у = 6(х-1 )2 -4.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = х2 – 2х – 8.

3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена: х2-18х+45.
5.Парабола с вершиной в точке А(0;-3) проходит через точку В(6;15). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?

6. Постройте график функции: у = 
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	№
1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у = 4(х-9)2; б) у = 4х2 + 8;в) у = 4(х+2 )2 -1.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = -х2 – 8х – 14.

3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена: х2 – 6х + 11.

5.Парабола с вершиной в точке С(0;5) проходит через точку Д(4;-3). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?
6. Постройте график функции: у = 
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	№
1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у =(х-6)2; б) у = х2 -2; в) у = (х + 5 )2 + 9.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = 9х2+25х-6.
3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наибольшее значение квадратного трехчлена:  - х2 + 6х -4.

5.Парабола с вершиной в точке С(0;-2) проходит через точку Д(1; 2). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?
6. Постройте график функции: у = 
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1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у = -2(х+3)2; 

б) у = -2х2 -7; в) у = -2(х-12 )2 -8.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = 3х2 + 7х -6.

3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена: -х2 +4х +3.

5.Парабола с вершиной в точке А(0;6) проходит через точку В(3; -1). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?
6. Постройте график функции: у = 
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	№

1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у = 6(х+9)2; б) у = 6х2 + 2;в) у = 6(х-1 )2 -4.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = х2 – 2х – 8.

3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена: х2-18х+45.

5.Парабола с вершиной в точке А(0;-3) проходит через точку В(6;15). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?
6. Постройте график функции: у = 
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	№

1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у = 4(х-9)2; б) у = 4х2 + 8;в) у = 4(х+2 )2 -1.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = -х2 – 8х – 14.

3о.Упростите выражение: 
[image: image11.wmf]х
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4.Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена: х2 – 6х + 11.

5.Парабола с вершиной в точке С(0;5) проходит через точку Д(4;-3). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?
6. Постройте график функции: у = 
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	№

1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у =(х-6)2; б) у = х2 -2; в) у = (х + 5 )2 + 9.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = 9х2+25х-6.

3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наибольшее значение квадратного трехчлена:  - х2 + 6х -4.

5.Парабола с вершиной в точке С(0;-2) проходит через точку Д(1; 2). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?

6. Постройте график функции: у = 
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	№

1о.Укажите координаты вершины параболы, которая служит графиком уравнения: а) у = -2(х+3)2; 

б) у = -2х2 -7; в) у = -2(х-12 )2 -8.

2о.Найдите координаты вершины параболы: у = 3х2 + 7х -6.

3о.Упростите выражение: 
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4.Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена: -х2 +4х +3.

5.Парабола с вершиной в точке А(0;6) проходит через точку В(3; -1). В каких точках эта парабола пересекает ось Ох?

6. Постройте график функции: у = 
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